

## Вступил в силу закон о возможности снижать минимальные региональные штрафы

В КоАП РФ включили поправку о том, что можно назначать штрафы ниже минимальных сумм, которые установлены региональными законами об административных правонарушениях. Закон вступил в силу 16 апреля. Появится возможность снизить сумму, если минимальный региональный штраф не меньше:

- 4 тыс. руб. для граждан;
- 40 тыс. руб. для должностных лиц;
- 100 тыс. руб. для юрлиц.
- При этом нельзя оштрафовать на сумму менее половины минимального штрафа.

Закон приняли, чтобы реализовать позицию КС РФ. В апреле прошлого года он разрешил снижать минимальные региональные штрафы для юрлиц. До этого минимальный штраф можно было снизить, только за нарушения КоАП РФ.

Документ: Федеральный закон от 05.04.2021 N 69-ФЗ

Источник: [КонсультантПлюс](#)